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A 2023/2024. tanév küszöbén 
Alig aludtunk néhányat az elmúlt tanév lezárása óta és ismét itt a következő tanév a 

küszöbön. Rövidülnek a nappalok, az áldott napocska bágyadtabban süt, a költöző 

madarak útra készen, lassan beérnek az őszi termések és ezek mind előjelei annak, 

hogy vége a nyárnak, kopogtat az ősz és ezzel egyidejűleg kitárul az iskola kapuja. 

Nemsokára ismét zajos lesz iskolánk valamennyi osztályterme, és a becsengetés után 

mindenki elfoglalhatja a kedvenc padját, melyben 180 napot fog eltölteni.  

A 2023/2024. tanév kezdésével kapcsolatos fontos információk az alábbiakban 

olvashatóak:  

• A tanévnyitó ünnepély időpontja: 2023. augusztus 31. (csütörtök), 17:00 óra. 

Helyszín az iskola sportcsarnoka.  

• A tanév 2023. szeptember 1. (péntek) napon kezdődik. Gyülekező 7:30-kor az 

iskola udvarán.  

• A tankönyvosztásra az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően szeptember első 

hetében kerül sor az osztályfőnökök segítségével. 

 • A javítóvizsgák megszervezése szükségtelen, ugyanis minden tanulónk 

eredményesen zárta az elmúlt tanévet. 

A nyári festési, felújítási, fertőtlenítési, nagytakarítási munkálatok befejeződtek. 

Minden készen áll tanulóink fogadására. A tiszta környezetben örömteli lesz újra 

együtt tanulni és tanítani egyaránt. Remélem, hogy az előttünk álló tanévben is a 

kötelező tanórai foglalkozások mellett sok színes, tartalmas, iskolán kívüli 

szabadidős és kulturális programot élhetünk meg együtt! Az elmúlt tanév kezdetekor 

azt írtam, hogy mindnyájunknak – pedagógusoknak, diákoknak, szülőknek egyaránt 

– nagy szükségünk van biztatásra, buzdításra, hogy legyen bennünk elég erő és akarat 

a mindenkori újrakezdéshez és a mindennapokhoz. Most még inkább szükségünk van 

a biztatásra, a kitartásra!  

Az új tanév küszöbén Nemes Nagy Ágnes: Tanulni kell című versével köszöntöm 

kollégáimat, tanulóinkat. 

Tanulni kell. A téli fákat. 

Ahogyan talpig zuzmarásak. 

Tanulni kell. A nyári felhőt. 

A lobbanásnyi égi-erdőt. 

Tanulni kell mézet, diót, 

jegenyefát és űrhajót, 

a hétfőt, keddet, pénteket, 

a szavakat, mert édesek, 

tanulni kell magyarul és világul, 

tanulni kell mindazt, ami kitárul, 

ami világít, ami jel: 

tanulni kell, szeretni kell. 

Szécsényi Marianna igazgató 

 

Sulitáboros pillanatképek 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Osztálykiránduláson a 3. osztály 
Az osztálykirándulásunk első napján vonattal utaztunk Kecskemétre. 

Beültünk a Kecskeméti Animációs Filmstúdió kényelmes foteleibe, és moziztunk. Itt 

készült a Vízipók-csodapók és a Magyar népmesék is. Elmagyarázták nekünk, 

hogyan készülnek a rajzfilmek és milyen eszközökkel. Ezután ellátogattunk a 

Leskowsky Hangszergyűjteménybe, ahol hangfürdőztünk. Több hangszert is 

megszólaltattunk, kipróbálunk. A legérdekesebbet macskabőrből készítették. Sokat 

sétáltunk, még alagúton is átmentünk, és fagyiztunk is. Fáradtan, de jókedvűen 

érkeztünk haza. 

A második napon a röszkei sportpályára gyalogoltunk, és egész nap játszottunk, 

fociztunk, társasoztunk. Ebédre a szülők nagy bográcsban paprikás krumplit főztek 

nekünk, amit jóízűen kanalaztunk. Nagyon ízlett mindenkinek! 

Köszönjük az élményeket és a finom falatokat!   3. osztály 

    


